

Se Certifica que

DSI Underground Canada Ltd.

opera un

Sistema de Gestión Ambiental

cumple con los requisitos de

ISO 14001:2015

para el siguiente alcance de certificación

Producción de resina, pernos para roca y clavijas para cable utilizados en la industria minera.

Sitios registrados:

No. de Certificado:

Fecha de Emisión:

Fecha de Vencimiento:

Fecha de Certificación Original

Fecha de Certificación Actual:

No. de Cliente:

DSI Underground Canada Ltd. 3919 Millar Ave. Saskatoon, Saskatchewan S7P 0C1, Canada

CERT-0121056 1725349 & 1043822 16 Julio 2021 6 Julio 2021 11 Julio 2021 10 Julio 2024 DSI Underground Canada Ltd. 15 Toulouse Crescent Sturgeon Falls, Ontario P2B 0A5, Canada

CERT-0121056 1664367 16 Julio 2021 6 Julio 2021 11 Julio 2021 10 Julio 2024

A Cof

Frank Camasta Gerente General de Servicios Técnicos SAI Global Assurance











